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VIII - LÍNGUA FRANCESA 

 
TEXTE 1 

 
Un gâteau géant pour le 100º anniversaire d’Hitchcock 

 
Rome – Pour le centième anniversaire de la naissance d’Alfred Hitchcock, les pâtissiers 

italiens pensent confectionner le plus grand gâteau au chocolat du monde. Décoré de scènes 
célèbres tirées des œuvres du cinéaste britannique, ce gâteau va peser environ 600 kilos et 
mesurer 16 mètres carrés. Pour les ingrédients, les dix pâtissiers romains mobilisés à Rome 
vont utiliser notamment 174 kilos de sucre, 59 kilos de chocolat et 01 millier d’œufs. 

(Libération, le 8 juin 1999.) 
 
 

Complétez les phrases des questions 61, 62 et 63, selon le texte 1: 
 
 61. Les pâtissiers italiens ont l’intention de 
 

a) décorer les rues de Rome. 
b) produire un film à Rome. 
c) faire un grand gâteau au chocolat à Rome. 
d) vendre un grand gâteau au chocolat aux Romains. 
e) distribuer des gâteaux au chocolat aux Romains. 

 
 
 62. Les pâtissiers italiens veulent 
 

a) découvrir la cuisine britannique. d) participer à un concours britannique. 
b) fêter la naissance d’un britannique. e) acheter des produits britanniques. 
c) connaître les gâteaux britanniques. 

 
 
 63. Pour atteindre leur objectif, les pâtissiers italiens mobilisés à Rome vont se servir de 

quelques  
 

a) articles de revue sur Alfred Hitchcock. 
b) m usiques d’Alfred Hitchcock. 
c) photos d’Alfred Hitchcock. 
d) lettres anciennes d’Alfred Hitchcock. 
e) scènes de films d’Alfred Hitchcock. 

 
 
 

Complétez convenablement la phrase de la question 64: 
 
 64. Steven Spielberg est _______________ mais Carla Camurati et Walter Salles sont 

_______________. 
 

a) américain / brésiliennes. d) américain / brésiliens. 
b) américains  / brésiliens. e) américains  / brésilienne. 
c) américaine / brésilien. 
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TEXTE 2 
 

Interdiction du clonage des embryons humains 
 

Contre l’opinion des experts, le gouvernement britannique a interdit jeudi le clonage 
des embryons humains dans le cadre de la recherche médicale, considérant qu’il est 
nécessaire plus de temps pour étudier ses conséquences. A partir de cette date, les 
embryons ne peuvent plus être clonés dans le cadre d’études sur les traitements de la 
stérilité ou sur les maladies congénitales. 

La Presse Canadienne , le 26 juin 1999.  
 

 

Complétez les phrases des questions 65 et 66, selon le texte 2: 

 
 65. Le gouvernement britannique a décidé de (d’) 
 

a) motiver la recherche scientifique. 
b) traiter les maladies congénitales. 
c) interdire le clonage humain.  
d) étudier la stérilité humaine.  
e) empêcher l’analyse des clones. 

 
 
 66. Pour prendre une décision sur le clonage des embryons humains, le gouvernement 

britannique 
 

a) a demandé l’opinion des Anglais. 
b) a ignoré l’opinion des spécialistes. 
c) a effectué un sondage d’opinion. 
d) a prononcé un discours à la télévision. 
e) a soumis son opinion aux universitaires. 

 
 

Complétez convenablement les phrases des questions 67 et 68: 
 
 67. ___ étude du clonage est faite dans ___ centres de recherche médicale. 
 

a) L’  / les c) Le / les  e) L’  / la 
b) La / le d) Le / le  
 

 
 68. Actuellement, les spécialistes en génétique ___________ l’utilisation du clonage. 
 

a) défendaient  c) défendront e) vont défendre 
b) défendu d) défendent 
 
 
 

 


